



„Orice proprietar al unei

Abu Hurairah (Allah să fie mulțumit de el) a relatat că Mesagerul lui Allah (Pacea și binecuvântarea lui Allah fiea supra sa) a spus: „Orice proprietar al unei comori (aur și argint) care nu plătește ceea ce se cuvine din ea (zakat-ul), să știe că, atunci când va veni Ziua Judecății, monedele de aur sau argint vor fi încălzite în Focul Iadului și părțile lui laterale, fruntea și spatele îi vor fi arse cu ele. Când acestea se vor răci, ele vor fi reîncălzite și el va fi iar ars până când Allah va hotărî judecata robilor Săi, într-o Zi care va dura cât cincizeci de mii de ani după socoteala voastră, și îi va fi arătată calea către Rai sau Iad”

[Sahih (hadis autentic)] [Narat de Bukhari și Muslim]

Profetul (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) a explicat tipurile de bani și pedeapsa din Ziua Judecății pentru cei care nu vor plăti zakat pentru ei, inclusiv: Primul tip: Aur, argint și bunuri similare, precum și bunuri comerciale pentru care este necesară plata zakatului, dar care nu este plătit. Atunci când vine Ziua Judecății, acestea vor fi topite și turnate în formă de tablete și aprinse în Focul Iadului și vor fi turnate peste deținătorul lor, pe față, pe spate, în cap, până când el va fi ars. Atunci când ele se răcesc, sunt aprinse din nou și turnate iar peste om, iar omul va fi pedepsit astfel atât cât va dura Ziua Judecății, 50.000 de ani, până când Allah va judeca creația Sa și va decide dacă va fi dintre oamenii Paradisului sau oamenii Iadului. Al doilea tip: Stăpânii de cămile care nu plătesc zakatul, inclusiv mulgerea lor pentru oamenii săraci care au avut grijă de ele. Aceste cămile vor fi aduse, mari și grase și mai numeroase ca înainte și vor fi puse și răspândite într-un câmp întins pentru stăpânul lor. Acestea îl vor călca cu picioarele și îl vor mușca cu dinții. Atunci când ultima dintre ele va trece de el, prima se va întoarce la el. El va fi pedepsit astfel până când se va termina Ziua Judecății, care va dura 50.000 de ani și până când Allah va judeca creația Sa și până când El va decide dacă omul va fi destinat Paradisului sau Iadului. Al treilea tip: Stăpânul de vaci și oi, inclusiv capre, care nu plătește zakatul obligatoriu. În Ziua Judecății, animalele vor fi aduse în cel mai mare număr, fără să lipsească vreuna și fără ca ele să aibă vreun defect, fiind în forma cea mai bună, și vor fi întinse pe un câmp mare și moale și îl vor împunge cu coarneau lor și îl vor călca cu copitele. Atunci când primul dintre animale va trece de el, ultimul dintre animale se va întoarce la el. Omul va fi pedepsit astfel atât cât va dura Ziua Judecății, o zi lungă cât 50.000 de ani până când va fi încheiată Judecata între robi, iar el își va vedea destinația finală, fie Paradis sau Iad.” Al patrulea tip: Stăpânii de cai, animale care sunt împărțite în trei categorii. Prima categorie: caii ce sunt o povară pentru om și pe care omul îi folosește pentru a se lăuda cu ei și pentru a-i vătăma pe musulmani. A doua categorie: Caii ce sunt un adăpost pentru om, aceștia sunt caii pe care un om i-alegat pe calea lui Allah, iar el nu a uitat dreptul lui Allah în ceea ce privește

spatele sau gâtul lor, astfel că acești cai sunt pentru om un adăpost. A treia categorie: Caii ce sunt o răsplată pentru om, pe care omul i-a legat pe calea lui Allah pentru musulmani, într-o pajiște sau grădină. Iar pentru orice mănâncă caii din acea pajiște sau grădină, omul va primi o faptă bună și pentru orice excrement a-l lor, omul va primit o faptă bună. Iar dacă caii își vor rupe căpăstrul sau nu vor face o săritură sau două, Allah va înregistra urmele lor drept fapte bune pentru stăpân. Iar dacă stăpânul îi va duce la un râu din care ei beau apă, deși omul nu și-a pus intenția de a-i adăpa, Allah va înregistra cantitatea de apă băută drept fapte bune. Apoi el (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) a fost întrebat despre măgari: Sunt precum caii? El a spus: Nu mi-a fost revelat nimic cu privire la măgari decât acest Verset unic și măreț, care este general pentru toate tipurile de ascultare și neascultare: (După cum, cel care a făcut un rău cât un grăunte de colb, îl va vedea.) (Coran, 99:8) Astfel că cel care va deține măgari cu intenția de a-l asculta pe Allah, va primi o răsplată, iar cel care o face cu intenția de a-l neasculta, își va vedea pedeapsa.

<https://sunnah.global/hadeeth/ro/show/6611>

النجاة الخيرية
ALNAJAT CHARITY

